

Corrigenda

1-Methyltetrahydrocorrins

R. L. N. HARRIS, A. W. JOHNSON, and I. T. KAY

Chem. Comm., 1965, 355.

On page 356, left hand column, line 2,

“2,3- or 17,18-double bonds” should read “17,18- or 2,3-double bonds,”

In the Communication by R. F. CHILDS and A. W. JOHNSON,

Chem. Comm., 1965, 95, the title should read

**“Rearrangement Reactions of Dimethyl
4-chloromethyl-1,4-dihydro-1,2,6-trimethylpyridine-3,5-dicarboxylate”**